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(A) *z;m—ot;mwoom/ iE 2 AREOBED HOBABKN/m) (E) BB IMEBZ BRI O HIED 1 DR BKN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik XTI E
- N MZEHEA 2 =ANIE m Hi= A\ ImZ iR A E IANIE m EHEES ZHi-L D=3 il = T =
(B) WA LHEEMIMEAT 2 HED T REDHS(m) (F) A LHBENI=(ERT SHEDLEEDEHS(m) %iggﬁgzﬁfgi‘ﬂﬁi%ﬁ_ ﬁ@ jﬁ‘fr Attt HEN FHFET
(C) BE)=L B AA100kN/m LU T DR DB EID 1 DB AIEKRN/n) (G) HHEEABMELT DR B O HEIED H DR ATEKN/ ) BN RT4I5 5 14 Sk on LE IR ST -R AT
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFHRLIYTHEOLEEDHDAEE SERMAD T EZEDHDREE
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(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 163.2 1.0 99.7 1.0 19.0 3.8 15.2 3.0 163.2 1.0 984 1.0 19.0 3.8 15.0 3.0
(2) 162.2 1.0 99.7 1.0 20.1 4.0 15.1 3.0 162.2 1.0 98.9 1.0 20.1 4.0 14.9 3.0
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